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ЛОР установка DUO BASIC  
базова модель ЛОР комбайна з додатковим інструментальним модулем
 

ЛОР установка DUO BASIC - базова модель ЛОР комбайна з додатковим інструментальним модулем.

ЛОР комбайн призначений для оснащення медичних закладів загального і спеціалізованих профілів зі
середнім й великим потоком пацієнтів. Головний та додатковий модуль установки поєднується за

допомогою шарнірного з'єднання.

Це дає можливість максимально адаптувати ЛОР комбайн до приміщень, клінічних завдань й
індивідуальних особливостей роботи лікаря.

Електронна панель управління, ендоскопічний модуль, джерело холодного світла розташовані в центрі
ЛОР комбайна, забезпечуючи максимальну швидку доступність при будь-якій маніпуляції.

Світловий модуль може оснащуватися до 4 світодіодних джерел світла, ендоскопічний модуль -
тримачами для ендоскопів з підігрівом, використаних ендоскопів й гнучких ендоскопів.

Широкий спектр додаткових опцій максимально розширяють можливості діагностики й лікування
захворювань ЛОР органів - ЛОР мікроскоп, ендоскопічна відеосистема, крісло пацієнта різної конфігурації

Гнучкість конструкції DUO BASIC, оптимальне поєднання функціональних компонентів і лотків для
інструментів створює сучасне робоче місце лікаря отоларинголога.

DUO BASIC. Стандартна комплектація

Високоякісний корпус із листової сталі, оцинкованої електролітичним методом
Мобільний блок з основою з нержавіючої сталі, антистатичні надміцні коліщатка
Електронна система управління та індикації: міцна, зручна скляна панель управління з
сенсорними функціональними клавішами
Тримач інструментів для зрошення, стисненого повітря та відсмоктування
Вбудований швидкий підігрівач дзеркал, з вентилятором
6 висувних шухляд з системою м'якого закриття
4 тримачі для використаних жорстких ендоскопів із захисним силіконовим адаптером
2 рівні інструментів з лотками для інструментів з нержавіючої сталі
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Лоток для використаних інструментів з нержавіючої сталі з силіконовою вставкою
Кошик для відходів, що відкривається за допомогою ножної педалі
Кришка для інструментів з акрилового скла, що занурюється за шафу
Висувний письмовий/підготовчий стіл з поверхнею з нержавіючої сталі
Тримач ліхтаря, регульований по висоті і поворотний, неавтоматичний (установка в задній або
передній робочій зоні)
Вакуумний регулятор для точного налаштування
Чаша для промивання вух, адаптована до аспіраційної трубки
Блок стисненого повітря: Компресор (безмасляний, 12 л/хв, макс. 2,5 бар), ресивер з нержавіючої
сталі, хромована ручка для стисненого повітря, антибактеріальна трубка з швидкороз'ємним
з'єднанням, у комплекті 3 розпилювачі для ліків та тримач для флаконів з нержавіючої сталі
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